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Definícia

Parkúr v jazdectve je dráha s rozostavenými prekážkami, ktoré jazdec so svojim koňom musia

prekonať v stanovenom poradí a podľa pravidiel. Dĺžka dráhy, skokov , ich obtiažnosť a kombinácia

zodpovedajú vždy príslušnému typu  a stupňu predpísanej obtiažnosti. Celková dĺžka parkúru v

metroch nesmie prekročiť 60-násobok počtu prekážok. Prekážky sú maximálne 170cm vysoké a 2m

široké, vodný priekop nesmie byť širší ako 5m.

(AGILITY - disciplínu absolvujú : psovod a pes) Parkúr je ohraničený areál, v ktorom sú umiestnené

prekážky. Parkúr je postavený podľa pokynov rozhodcu. Druhy a rozmery prekážok musia

zodpovedať Skúšobnému poriadku agility SR. Charakteristika parkúru je daná druhom použitých

prekážok a ich postavením. Podľa toho môže byť viac alebo menej rýchly alebo komplikovaný. Pes

musí prekážky absolvovať v pevne stanovenom poradí a smere, pokiaľ možno bez chýb a v čo

najlepšom čase. Plocha areálu agility musí mať rozlohu najmenej 30x40m. Priestor potrebný na

postavenie parkúru je 20x40m. Pokiaľ sú postavené dve trate, doporučuje sa oddeliť ich

uzatvorenými bariérami, alebo trate postaviť vo vzdialenosti najmenej 10m od seba. Na parkúre

nesmie byť nič, čo by znamenalo akékoľvek nebezpečie pre psa alebo psovoda (sklo, väčšie terénne

nerovnosti). V areáli parkúru môžu byť prekážky (aj prírodného charakteru napr. stromy), ktoré nie

sú zaradené do trate, nesmú však ohrozovať bezpečnosť psa ani psovoda a prekážať v plynulom

absolvovaní trate. Vlastná trať má dĺžku od 100 do 200m a obsahuje 12 až 20 prekážok, z toho

minimálne 7 skokových, podľa kategórie a skúšky. Prekážky sú označené číslom, ktoré určuje

poradie ich prekonávania. Číslo býva umiestnené spravidla vľavo pred prekážkou tak, aby

neprekážalo v behu psovi ani psovodovi, a pri tom bolo od predchádzajúcej prekážky dobre viditeľné.

Vzdialenosť medzi dvoma za sebou nasledujúcimi prekážkami musí byť 5 až 7metrov.
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